



中共中央国务院中央军委举行座谈会纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年 习近平发表重要讲话强调

万众一心 实现民族复兴伟业

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽等向抗战烈士敬献花篮

新华社北京9月3日电(记者 霍小光 华春雨)中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,历史无法重来,未来可以开创。站在新的历史起点上,我们纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的伟大胜利,就是要铭记历史、警示未来,动员全党全军全国各族人民肩负起历史重任,动员全党全军全国各族人民更加奋发有为地为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席座谈会,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山主持座谈会。

习近平在会上发表了重要讲话。他指出,69年前的今天,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的第一次完全胜利。中国人民抗日战争的伟大胜利,为中华民族由近代以来陷入深重危机走向伟大复兴确立了历史转折点。这一伟大胜利,将永载中华民族史册,永载人类和平史册。

习近平代表中共中央、国务院、中央军委,向全国参加过抗日战争的老战士、爱国人士和抗日将领,向为中国人民抗日战争胜利建立了历史功勋的海内外中华儿女致以崇高的敬意,向支援和帮助过中国人民抗日战争的外国政府和国际友人,表示衷心的感谢。

(下转第二版)



9月3日上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到中国人民抗日战争纪念馆,与首都各界代表一起,向抗战烈士敬献花篮。

新华社记者 李学仁 摄

铭记历史 珍爱和平 圆梦中华

我省举行抗日战争胜利纪念日活动

夏宝龙等参观浙江抗战烈士事迹展

本报杭州9月3日讯(记者 应建勇 张丽)今天上午,以“铭记历史·珍爱和平·圆梦中华”为主题的浙江省“9·3”中国人民抗日战争胜利纪念日活动在浙江革命烈士纪念馆举行,浙江省纪念抗战烈士事迹展同时举行。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙和葛慧君、袁家军、王新海、赵一德、姚健敏、陈艳华等参观了展览。

展览分序厅、“抗日救亡运动的捐躯者”、“奋战正面战场的抗日将士”、“血染敌后战场的抗日英雄”四部分,集中展现了浙江人民不畏强

暴、不甘屈辱的自强精神,万众一心、众志成城的团结精神,舍生忘死、前赴后继的牺牲精神和百折不挠、奋斗到底的坚韧精神。夏宝龙等和在现场的学生以及各界群众一起参观展览,他们仔细观看展品,认真听取讲解,不时停下脚步专注地观看。

参观结束时,夏宝龙与大家进行了交谈。他说,中国人民抗日战争是争取民族独立和解放的反侵略斗争,是中国近代史上第一次取得反抗外敌侵略全面性胜利的伟大战争。抗日战争时期,广大浙江儿女同全国人民一起,浴血奋战,保家卫

国,谱写了一曲感动天地的壮丽史诗,树起了一座彪炳史册的不朽丰碑,为赢得抗日战争的最终胜利作出了巨大贡献。今天,我们集体参观浙江抗战烈士事迹展览,就是为了隆重纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年,更好地缅怀在抗日战争中英勇献身的英烈和所有为抗日战争作出贡献的人们,激励全省人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。希望大家牢记中国人民同日本侵略者英勇斗争的历史,牢记中国共产党带领全国人民解放全中国、走上社会主义道路、建设繁荣富强富

新中国的光辉历程,始终高举爱国主义伟大旗帜,始终坚持中国共产党的领导,紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,万众一心,不懈奋斗,加快浙江改革发展和现代化建设步伐,努力谱写好中国梦的浙江篇章。

在当天上午举行的纪念日活动上,抗战烈士家属代表作了发言,小学生代表诵读了抗战诗人田间的《给战斗者》节选,省新四军合唱艺术团演唱了《新四军军歌》。葛慧君、姚健敏和机关干部、解放军战士、青少年学生以及各界群众约300人参加活动。

企业的经营平台,为城乡居民提供丰富多样、质优价廉的商品和服务。

王辉忠强调,要始终坚持创新不动摇,深化产品、技术、经营模式创新,以创新增强市场竞争能力,以创新提高服务“三农”能力。要把改革作为推进发展、服务“三农”的根本动力,以国家将我省列入供销社综合改革试点省份为契机,把推进供销社自身改革发展与全面深化农村改革紧密结合起来,与强化为农服务紧密结合起来,积极参与农村新型合作经济组织的培育和建设,努力把服务“三农”的工作做得更加扎实有效,让广大农民群众得到更大实惠。

夏宝龙会见国际商会客人

本报杭州9月3日讯(记者 应建勇)今天下午,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在杭会见了来访的国际商会世界商会联合会秘书长安东尼·帕克斯一行。

成立于20世纪50年代的世界商会联合会是国际商会的特设部门,在全球范围内有12000余家商会会员,旨在促进各商会间的交流,以更好地支持服务会员企业,1999年以来,每两年举办一次世界商大会。

会。第十届世界商大会将于2017年在亚太地区举办,目前有4个国家的4个城市参与申办,我省义乌市是其中之一,安东尼·帕克斯此行主要就是前来义乌考察办会能力。

夏宝龙对安东尼·帕克斯来访表示欢迎,表示义乌已具备举办世界商大会的条件和能力,浙江省委、省政府一定会大力支持世界商大会在浙江举办。

赵一德等会见时在座。

温州广泛发动订阅浙江新闻客户端

记者 徐齐

本报温州9月3日电 今天,由浙江日报报业集团全新开发和改版推广的两大新媒体产品——“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报,在温州进行宣传推广。

温州市委、市政府高度重视“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报推广使用。温州市委书记陈一新就推广工作专门作了批示,要求各有关部门和县(市、区)将推广“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报作为一项重要任务,确保完成目标任务,力争提前超额完成。今天下午,温州市专门召开“浙江新闻”移动客

户端和手机报推广使用工作会议。

会议指出,要从把握意识形态工作主导权的高度深刻认识做好推广使用工作的重要性。把“浙江新闻”移动客户端、浙江手机报作为传播党务政务信息的重要平台和舆论阵地。同时,要广泛发动干部群众订阅下载,明确对象范围,确保有效覆盖,将客户端和手机报的推广纳入向基层送文化活动中,做好“宣传员”、“推广员”和“服务员”。

温州市委常委、宣传部长胡剑谨参加会议并讲话。温州市各县(市、区)委宣传部长,外宣办主任、网信办主任以及市直各有关单位分管领导等150余人参加了会议。

新闻提要

省政府和国家林业局签约 合作共建浙江农林大学